

[#齊來學聖詩 \(236\) 24 June 2024](#)

#《服事鄰舍》

#黃葉綺娟老師

### 「齊來學聖詩」 (236) 24/06/2024

在舊約安息年的安排已開始了社會關懷的教導。在新約主耶穌親自為門徒洗腳，吩咐我們如僕服事(約 13:14)。主更藉好撒馬利人的比喻叫我們愛鄰舍如同自己(路 10:27)。願主的愛充滿我們，幫助我們進入人群，隨時隨地成為別人的幫助，拆毀人與人之間的牆，為主作見證！

#### 普天頌讚新修訂本第 595 首《服事鄰舍》

主曾屈膝下跪，為門徒把腳洗，  
如奴僕，主竟獻出自己。

鄰舍不分貧富，鄰舍不分種族，  
鄰舍不分遠近皆愛顧。

我們當盡本分，服事愛顧相親，  
眾生皆都是你我鄰人。

為愛應當屈膝，服役彷彿奴隸，  
學效祢榜樣，主道奉行。

(副歌)

耶穌，以愛來充滿我心，  
求教我如何去服事？賜鄰舍。

請按以下連結學習這首聖詩：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/component/allvideoshare/video/hup595>

信用卡網上奉獻：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation/donation>

郵寄支票/銀行轉帳/轉數快/PayMe 奉獻方法(請務必把入數紙或收據截圖電郵至 [donation@hkchurchmusic.org](mailto:donation@hkchurchmusic.org)):

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation>